
 
 

 
 Информационен документ за застрахователен продукт Застраховка „Каско“ 
„Порше Застраховане АГ – Клон България“ – КЧТ,  ЕИК 206308423 

 
 гр. София, Младост 4, Бизнес парк София, сг.12 а, ет.2      

 
Настоящият информационен документ представя в обобщен вид най-важните условия на продукта. Той не отразява 
индивидуалните условия по Вашия застрахователен договор. Пълната преддоговорна и договорна информация за 
автомобилна застраховка „Каско“ се съдържа в общите условия на застраховката, застрахователната полица и 
приложенията към нея.  
Застраховката осигурява защита на моторни превозни средства (МПС), собственост на физически и юридически 
лица, срещу широк диапазон от рискове, с български регистрационни номера. 

 

Какво покрива 
застраховката? 

загуба или частична щета на 

застрахованото МПС, причинени от рискове 

групирани в следните клаузи: 

 

КЛАУЗА “ПЪЛНО КАСКО” 

✓

др.); 

✓ Сблъскване с и/или удар от други 

физически тела (в случаите, когато това не е 

ПТП); 

✓ Пътно-транспортни произшествия 

(ПТП), вкл. увреждане в паркирано състояние 

от други превозни средства; 

✓ Пожар и/или експлозия вследствие на 

техническа неизправност; 

✓ Злоумишлени действия на трети лица; 

✓ Счупване на стъклата на автомобила в 

резултат на настъпване на 

застрахователно събитие; 

✓ Разходи  за транспортиране, изваждане, 

товарене, разтоварване на превозното 

средство, ако не може да се движи на 

собствен ход, от мястото на възникване 

на застрахователното събитие до най-

близката сервизна база или до дома на 

застрахования в размер до 200 км /общо 

пълен празен/; 

✓ Кражба или грабеж на цялото МПС; 

✓ Кражба чрез взлом на фабрично 

монтирана аудио- визуална техника, 

както и допълнително монтирана и 

трайно прикрепена аудио-визуална 

техника, срещу заплатена допълнителна 

премия; 

Пълна информация можете да намерите в 

Общите   условия на застраховката. 

Какво не покрива                
застраховката?  
 

Земетресение и последици от него; 

Кражба на колела, джанти, гуми и тасове; 

катализатори, гърнета, филтри; волани, табла с уреди, 

странични огледала; фарове, стопове, мигачи, фарове за 

мъгла и др. 

Застрахователят не изплаща застрахователно 

обезщетение, ако загубите и повредите по МПС са 

вследствие на: движение на МПС: извън обичайни пътища; 

по наводнени пътища или територии; по затворени, 

забранени за движение и сигнализирани за тази цел пътни 

участъци; 

Повреди на двигателя вследствие засмукване на 

вода и/или кал (хидравличен удар); замръзване на течност 

в охладителната система на МПС; 

Други, подробно описани в Общите условия на застраховка 

Каско на МПС. 

Има ли ограничения по      

покритието? 

Не се покриват вреди, причинени от умишлени или с 

груба небрежност действия на Застрахования, на 

членовете на неговото семейство или упълномощен 

водач; 

     Не се покриват щети, причинени при управлението на 

застрахованото МПС от водач, употребил алкохол над 

допустимите от закона норми в съответната държава на 

настъпване на събитието или отказал проба за алкохол 

или възпрепятствал проба за алкохол или употребил 

наркотици или друго упойващо вещество или напуснал 

ПТП преди огледа му от компетентните държавни органи; 

Не се покриват щети, причинени при незаключено, 

незатворено МПС, оставен в или на МПС контактен ключ 

- при Кражба на МПС; когато по вина на Застрахования 

или Застраховащия не е била монтирана, или е била 

свалена, или е била неизправна, изисканата от 

Застрахователя за сключването на застрахователния 

договор система за защита на МПС – имобилайзер, втори 

имобилайзер или друга защита; течност в охладителната 

система на МПС; 

Пълна информация можете да намерите  в Общите     

условия на застраховката. 



 
 

 

Какви са задълженията ми? 
✓ При сключване на застрахователния договор да обявите точно и изчерпателно съществените 

обстоятелства, които са Ви известни и са от значение за риска; 

✓ Да предоставите застрахованото МПС за оглед и заснемане, за да влезе в сила застраховката, за 

случаите, в които това се изисква; 

✓ Да пазите застрахованото МПС като добър стопанин и да се грижите за доброто му техническо 

състояние; 

✓ Да съобщите своевременно на застрахователя за всички съществени изменения в използването и/или 

състоянието на застрахованото МПС; 

✓ Да вземете всички необходими мерки за спасяване, предотвратяване, ограничаване и/или намаляване 

на вредите на застрахованото МПС; 

✓ При настъпване на застрахователно събитие да уведомите незабавно, но не по-късно от 5 (пет) работни 

дни, застрахователя и компетентните органи, а в случай на кражба или грабеж на МПС най-късно в срок 

от 24 часа от узнаването за настъпване на събитието;

Къде съм покрит от застраховката?  
 
Покриват се събития, настъпили на територията на Република България и останалите държави – членки на 

Европейския съюз. Държавите-членки на Международното споразумение Зелена карта, които се намират 

на територията на Европа.  

Покриват се частични щети без рисковете Кражба на цяло МПС,  Грабеж на цяло МПС, Пожар и/или 

експлозия вследствие на техническа неизправност и Умишлен палеж или взривяване на МПС, когато 

събитието е настъпило на териториите на следните страни: Русия, Украйна, Беларус, Молдова, Черна 

Гора, Косово, Албания, Босна и Херцеговина, и на територията на държавите-членки на 

Международното споразумение Зелена карта, които са извън Европа с изключение на Република 

Турция. 

Кога и как да плащам?  
 
При сключване на застрахователния договор трябва да заплатите посочената в него сума еднократно или 

разсрочено по договаряне между страните. Датите на плащане на застрахователната премия са посочени 

в застрахователната полица, като първата вноска се плаща при сключване на договора. Плащането може 

да бъде извършено по електронен или банков път. 

Кога започва и кога свършва покритието?  
 
Началото и края на застрахователното покритие са посочени в застрахователната полица във формат – 

ден, месец, година. 

Срокът на застраховката е една година или по-дълъг, ако е договорен между страните. Застрахователното 

покритие започва след плащане на застрахователната премия или първата вноска по полицата при 

разсрочено плащане на премията. Покритието се прекратява с изтичане на срока на договора, при 

прекратяване на договора от някои от страните или при неплащане на дължима вноска при разсрочено 

плащане на премията при закъснение, продължило повече от 15 (петнадесет) дни след датата на падежа. 

Как мога да прекратя договора?  
 

Като заявите писмено желанието си затова пред Застрахователя с едномесечно писмено предизвестие. 

Пълна информация се съдържа в Общите условия на застраховката. 


